
1. Укажіть, будь ласка, назву Вашої організації (підприємства/установи):

8 відповідей

Ветеринарна клініка VETline

ТОВ Агро. Ім Гагаріна

Прогресивні Агротехнології

Клініка CentrVet м.Харків

ТерраВетЦентр

VET-STO

Dovira ветеринарна клініка

Ветеринарна клініка VET-STO

Анкета опитування роботодавців щодо
якості освітньої програми
8 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Укажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: ПІБ, телефон, e-mail:

8 відповідей

Шаповалова Яна Віталіївна 0509841211 anasapovalova943@gmail.com

Ошурко Андрій Петрович 0685851047

Слонь Ю.В.

Тертишний Валерій Олегович, 0665191341
waleronpologi1992@gmail.com

Красовський Олександр Олександрович, 0665598517, proffesor77777@gmail.com

Горовчук Оксана Володимирівна

Форкун Валерія Ігорівна, 0936435934, Valery.forkun@gmail.com

Горовчук Оксана Володимирівна
+380662644698, oksanagov2017@gmail.com

3. Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, підготовлені за цією
освітньою програмою (якщо «ні», то переходьте до питання 7)?

8 відповідей

Так

Ні

Так
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4. Укажіть, будь  ласка, кількість випускників Університету, які працюють у Вашій
установі/організації та їх посади:

7 відповідей

Ветеринарний анестезіолог, ветеринарний дерматолог

Головний ветеринарний лікар
Лікар ветеринарної медицини

Лікарі - 7 чоловік, адміністратори - 2, керуюча клінікою - 1

10

1 лікар

2, лікар ветеринарної медицини

2 , ветеринарні лікарі

5. Оцініть, будь ласка, наскільки Ви задоволені рівнем
професійної підготовки випускників Університету, які працюють
у Вашій організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 –
найвищий бал):

6 відповідей

Копіювати

0 1 2 3

1

2

3

4

5

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)

3 (50%)3 (50%)3 (50%)
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 

6. Оцініть, будь ласка, якість піготовки та навички випускників
Університету (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

7. Чи забезпечує освітня програма формування
компетентностей, необхідних для ефективної роботи у Вашій
організації?

8 відповідей

Копіювати

Рівень заг…

Рівень ба…

Стратегіч…

Націленіс…
0

2

4

6
111 222 333 444 555

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не забезпечує
Важко відповісти

37,5%

62,5%
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8. Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?

8 відповідей

Більше практичних навичок. Комунікація із власниками тварин. Ведення переговорів із
власниками у разі смерті тварини.

Ні яких все задовільно

Відповідальність, командна робота, прагнення до навчання

Конфліктологія, протокольна терапія, вміння працювати з сучасним обладнанням

Збільшити кількість практичних занять

Лабораторна діагностика

Більше практики у ветеринарній клініці

Ні які

9. Чи є програмні результати навчання, передбачені
освітньою програмою, достатніми для професійної діяльності?

8 відповідей

Копіювати

Так, повністю достатні
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, не достатні
Важко відповісти

12,5%

50%

37,5%
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10. Які програмні результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої
програми?

8 відповідей

Психологія

Ні який все в необхідній кількості

Кількість програмних результатів є достатні

Більше годин практичних навичок , менше годин загальних дисциплін

Все добре

УЗД

Більше практики у ветеринарній клініці

_

11. Чи забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін
освітньої програми повноцінну підготовку здобувачів до
практичної діяльності за спеціальністю?

8 відповідей

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не забезпечує
Важко відповісти

12,5%

50%

37,5%
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12. Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку навчальних дисциплін
освітньої програми? (додати, вилучити чи удосконалити навчальні дисципліни)

8 відповідей

Дуже важливо внести дисципліну комунікації із власниками тварин. А також програму
законодавства дій персоналу ветеринарної клініки у разі смерті тварини та подачі на
ветеринарних лікарів скарг що до цього.

Все в потрібній кількості

На даному етапі освітня програма достатня за рахунок вибіркових дисциплін

Вилучити або зменшити - радіобіологія, філософія, історія , мови, екологія , генетика,
розведення, економіка, ОВД тощо. Збільшити - терапія, акушерство, хірургія.
Додати - візуальна діагностика, онкологія, дерматологія, стоматологія та інші вузькі
напрямки

Розвиток вузьких спеціальностей

Лабораторія

Більше інформації по дрібним тваринам

Добавити по годинами кліндіагностику
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13. Надайте, будь ласка, свій коментар та побажання щодо мети й унікальності
освітньої програми:

8 відповідей

Бажаю аби ветеринарних лікарів було набагато більше ніж є зараз. Обов'язково
потрібно ще додати психологію, бо нажаль дуже багато вигорання у молодих
спеціалістів які приходять працювати у клініки. Аби вони могли захистити себе
психологічно від негативного впливу власників тварин та хейту у соцмережах. А взагалі
дуже давно пора Держпродспоживслужбі посприяти захисту ветлікарів у соцмережах,
бо дуже багато жорсткого хейту, несправедливості, що має свої психологічні наслідки
як на професійну діяльність ветлікаря на його ставлення до професії.

Все унікальне

Мета більш ніж відображає вимоги до майбутніх спеціалістів та є досить сучасною та
унікальною.

Ми має випускати вже готових фахівців, з базою хоча б гарного асистента, щоб
роботодавці не перенавчали з нуля. Лікар має мати клінічне мислення, певний досвід та
вміти знайти потрібну інформацію

Хотілося б щоб майбутні лікарі поєднувала теорію з практикою

Збільшити години по хірургії

Більше практики

-

14. Оцініть, будь ласка, освітню програму за наведеними
критеріями (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Ділова репутація, імідж
випускників Університету

Конкурентоспроможність
освітніх послуг

Професорсько-
викладацький склад

Матеріально-техніч
база

0

2

4

6
111 222 333 444 555
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15. Які з наведених чинників, на Вашу думку, мають найбільший
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його
кар'єрне зростання?

16. Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки фахівців Вашої
галузі в Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте
розгорнуту відповідь):

8 відповідей

Написала вище

Все в потрібній кількості

Бажано більше відвідувати семінари, конференції та інші науково-виробничі заходи, але
щоб для студентів вищих навчальних закладів вхід був безкоштовний.

Більше практики у майбутніх лікарів- за принципом студентів медвузу- клінічні
дисципліни мають бути привʼязані до практичних баз - клінік та господарств Харкова та
області. Наші випускники - практикуючі лікарі можуть поділитись саме практичними
знаннями та навичками із студентами, що пришвидшить їх адаптацію на новому
робочому місці та поглибить знання .

Покращення та удосконалення матеріально-технічної бази

1. Зробити акцент на лабораторну діагностику , терапію

Більше практики, можливо колаборації з клініками, можливість приймати участь у
сучасних конгресах в тому числі за кордоном.

-

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Рівень
загальнотеоретичної

підготовки

Рівень базових
(професійних) знань і

навичок

Стратегічне мислення Націленість на кі
результат

0

2

4

6
111 222 333 444 555
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Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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